
Nema više potrebe za ćirenjem i ispitivanjem "Šta vi tamo kopate?", jer uskoro će se saznati
sve novosti iz svijeta arheologije i povijesti. Arheološki muzej u Splitu u suradnji sa
Hrvatskim arheološkim društvom, Muzejom hrvatskih arheoloških spomenika i Muzejom
grada Splita, donosi projekt s nazivom najčešćeg pitanja koje se pita arheologe: "Šta vi tamo
kopate?" Ne, nije gramatička greška. Stvarno piše "Šta", a ne "Što". Zašto? Zato šta tako
govorimo mi u Dalmaciji, a ova priča govori upravo o tajnama istraživanja na arheološkim
lokalitetima Dalmacije. Predavanja su prilagođena za sve zainteresirane ljubitelje
arheologije, istraživanja i povijesti. 

O čemu se radi? 
Prvi zajednički međumuzejski projekt javne arheologije u Splitu donosi 20 četvrtaka
tijekom kojih će se javnost moći, na zanimljiv i prilagođen način, upoznati s rezultatima
arheoloških istraživanja. Cilj projekta je popularizacija arheologije, preciznije informiranja i
edukacije šire skupine muzejskih posjetitelja i javnosti o rezultatima tekućih, sustavnih
arheoloških istraživanja na prostoru Dalmacije. Projekt je osmišljen u trajanju od dvije
godine: započinje 2024. godine ciklusom od 20 tematski različitih popularno-znanstvenog
predavanja, a završava izložbom i popratnim katalogom, koja bi se otvorila tijekom 2025.
godine. 

Svako od 20 planiranih predavanja u 2024. godini održat će drugi arheolog/inja, a tema će
biti rezultati istraživanja na različitim arheološkim lokalitetima u Dalmaciji. Predavanja su
uvijek u isto vrijeme i na istom mjestu: 18 h u Staroj gradskoj vijećnici. Naravno, na Pjaci. 

Prvo predavanje održat će izv. prof. dr. sc.  Dino Demicheli već u četvrtak, 29. veljače 2024.
godine. Autor knjige, koautor brojnih znanstvenih članaka te urednik zbornika radova, od
2020. godine je na čelu znanstveno-istraživačkog projekta "Novi životi antičkih natpisa" koji
istražuje salonitanske bedeme i kule s podrškom Hrvatske zaklade za znanost. Njegova
suradnja s Arheološkim muzejom u Splitu traje već godinama, a njegovo vođenje
arheoloških istraživanja u Saloni otvara vrata novim spoznajama. Na predavanju ćemo imati
priliku čuti i najnovijim otkrićima iz antičke Salone. 

Zapratite društvene mreže Arheološkog muzeja u Splitu za sve detalje jer ovaj projekt traje.

ZAPOČINJE SERIJA ARHEO MEET-UPA POD NAZIVOM "ŠTA VI TAMO KOPATE?"

Prvo predavanje o novim otkrićima u Saloni održat će Dino Demicheli!


